

Ежегодно **6 июня** в день рождения великого русского поэта, писателя, драматурга А. С. Пушкина в России отмечается **Пушкинский день и День русского языка**.

А. С. Пушкин по праву считается родоначальником новой русской литературы и основоположником современного русского литературного языка. «Нет сомнения, – утверждал И. С. Тургенев, – что он создал наш поэтический, наш литературный язык и что нам и нашим потомкам остается только идти по пути, проложенному его гением».

Пушкинский праздник в настоящее время имеет статус Всероссийского. Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу президента РФ «О 200-летию со дня рождения А.С.Пушкина и установлении Пушкинского дня России». С 2011 года 6 июня в России отмечается и как День русского языка. Эта памятная дата учреждена «в целях сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации».

В этот день по всей стране проходят культурные мероприятия, посвященные творчеству великого поэта, – выставки, литературные чтения, фестивали – имя поэта объединяет всех, кто любит русский язык.

